Reining LK 4A+4B+3B
Pattern 6a

(Pattern 6 A: 2 Spins und einfache Wechsel)
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Richter B3

lm Schritt oder Trap zur Mitte der Bahn. Beginn der Aufgabe aus dem Schritt oder

aus dem Halten.

Beginnend in der Mitte der Bahn mit Blickrichtung auf die linke Bande.

1. Volle 4 Spins nach rechis.

2. Yolle 4 Sgins nach links - verharren

3. Beginnend im Linksgalopp, 3 volistandige Zirke! nach iinks, diz ersten beiden Zir-
kel grof3 und schnell, der 3. Zirkel kigin und langsam. Galoppwechsel im Mittel-
punkt der Bahn.

4. 3volistantige Zickel nach rechis (im Rechtsgalopp) die ersten beiden Zirkel
groB und schnell, der 3. Zirkel kisin und langsam. Galoppwecnse! im Mitteipunkt
der Bahn.

5. Weiter mit einem grofien, schnalien Zirkel nach links, der nicht geschlossen wird.
Galopp entlang der rechten Seite der Bahn bis hier den Mittelmarker - Roliback
nach rechis - mind. 6 m von der Bande entferat - kein Verharren.

6. Zuriick auf dem vorherigen Zirkel - nun auf der rechten Hand, der Zirkel wird nicht

geschlossen. Galopp entiang der linken Seite der Bahn bis hinter den Mitteimar-

ker — Rottback nach links — mind. 6 m von der Bande entfernt — kein Verharren.

. Zurlck aul dem vorherigen Zirke! - nun wieder auf der iinken Hand. der Zirke!
wird nicht geschiossen. Galopp entlang der rechten Seite der Bahn bis hinter den
Mittelmarker — Sliding stop - mind. 6 m von der Bande entfernt. Rickwartsrichien
von mind. 3 m. Verharren. um das Ende der Prifung anzuzeigen.

Der Reiter muss Zaumzeug und Gabiss {Bridies vor dem Richier abnehmen,
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